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Agenda
Datum
Activiteit
9 mei
Eerste schooldag na de meivakantie
26 – 27 mei
Hemelvaartsweekend, alle kinderen vrij
6 juni
Tweede Pinksterdag, alle kinderen vrij
20 – 23 juni
Avond4daagse
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Koningsspelen
Vandaag hebben we een feestelijke dag gehad op school. We zijn vanochtend met alle kinderen samen begonnen met het lied en de dans van de Koningsspelen. Heel gezellig en mooi dat we dat weer samen mogen doen. Na het openingslied zijn alle kinderen bezig geweest met leuke spellen op de speelpleinen en in het Prinsenpark. Op het plein stond een prachtige stormbaan waar de kinderen met veel plezier gebruik van gemaakt hebben. Het was een goede opmaat voor de komende meivakantie!
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Personeel
Elleke van den Heuvel, leerkracht van groep ½ b en Eurekagroep-leerkracht is sinds vandaag met zwangerschapsverlof gegaan. We verwachten haar in oktober terug van verlof met een blozende baby op haar armen. We wensen Elleke een fijne tijd toe! Groep ½ b wordt tot aan de zomervakantie op maandag en dinsdag overgenomen door Marieke Rongen (dat doet ze al een aantal weken) en Conny Wortman begeleid de Eurekagroep.

Ook Maureen Booijink, leerkracht van groep 3 gaat met zwangerschapsverlof. Dat zal ingaan op 16 mei. Vanaf die dag zal Karin Bakker ’s ochtends lesgeven (zoals ze nu ook al grotendeels doet) en op maandag- en dinsdagmiddag zal onze eigen collega Fabiola van Gaalen de groep lesgeven. Karin zal de komende weken steeds meer les gaan geven in de groep. Haar herstel verloopt voorspoedig. Op woensdag t/m vrijdag blijft Ellen Broekman gewoon lesgeven. 

Maureen zal volgend jaar niet meer als leerkracht werken op de Anne Frank. Zij zit in de invalpool en heeft vanuit die functie het hele afgelopen schooljaar de zieke Karin Bakker en Ellen Broekman vervangen. Als Karin volledig terug is, is het logisch dat de invalleerkracht haar werk beëindigd. 
Wij vinden het erg jammer dat we afscheid moeten nemen van een fijne collega, Maureen heeft haar werk vol enthousiasme gedaan. De Anne Frank mag blij zijn dat we een dergelijke invaller hebben gehad. Voor Maureen stonden de kinderen van haar klas altijd op de eerste plaats. We wensen ook Maureen een fijne tijd toe met eveneens een blozende baby op haar arm!
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Sporten in de meivakantie
Hierbij willen we jullie informeren over het sportprogramma in de meivakantie! Dit jaar heeft de meivakantie het thema ‘De week van het Park’. De activiteiten in de meivakantie hebben allemaal een relatie met het park. Zo willen we iedereen de mogelijkheden van het park en het sporten in de openbare ruimte laten ervaren. Lekker sporten in de buitenlucht!
 
Het programma in het kort:
Obstacle parcours Mheenpark
Een gave obstakelrun waarbij je wel 14 verschillende onderdelen doet!
Familiedag
Een leuke dag uit met het hele gezin! De dag bestaat uit een speurneuzenroute bij park Berg en Bos en leuke activiteiten bij het Boschbad.
Sportservice Run
Het alternatief voor de scholierencross dit jaar! De scholierencross kon helaas niet doorgaan, maar niet getreurd! De Sportservice Run maakt dit helemaal goed.
Streetwise Cup
Het grootste straatvoetbaltoernooi van Nederland! We spelen de voorronde op het nieuwe Cruijff Court Plus in Orden.
Kijk voor meer informatie (bijvoorbeeld het inschrijven) op onze website:
Sport- en Beweegaanbod - Sportservice Apeldoorn
 
Tot in de meivakantie!
Met vriendelijke groet, Team Sportservice Apeldoorn

Avond4daagse
Het Apeldoorns Wandel Comité organiseert van 20 t/m 23 juni 2022 de 65e editie van de avondvierdaagse Apeldoorn. Ruim 2500 kinderen van 25 basisscholen uit Apeldoorn genieten dan 4 avonden met hun ouders/begeleiders van mooie routes van 5km en 10km in en rond het Orderbos. Aan het eind krijgen ze als beloning een speciale avondvierdaagse medaille.
De routes starten elke avond tussen 18:15 en 19:00 bij het clubgebouw van S.V. Orderbos, Sportpark Orderbos 35, 7313 HN Apeldoorn. Donderdag 23 juni vertrekt om 19.45 uur vanaf de Joost v/d Vondellaan een feestelijke intocht met diverse muziekkorpsen. Route: Waltersingel - John F. Kennedylaan - Henri Dunantlaan - Asselsestraat - Sportpark Orderbos. Het zou ontzettend leuk zijn als veel kinderen van onze school meelopen met deze tocht. Deze wordt georganiseerd door de Ouderraad.  Als uw kind mee wil lopen, denk er dan aan dat dit gebeurt onder verantwoordelijkheid van u zelf. Dat betekent dat uw kind meeloopt onder begeleiding van u of van volwassenen die u gevraagd hebt of uw kind met hem of haar mee mag lopen.
Uw kind krijgt na de meivakantie een brief mee naar huis waarop staat hoe u zich kunt opgeven.
Schoolnieuws in het kort
· Het eerste blok van de cultuurmiddagen is bijna achter de rug. Fijn dat de kinderen er zo van genoten hebben We zijn alweer druk bezig met de voorbereiding van het volgende blok. Hiervoor hebben we ook externe mensen in kunnen huren voor het onderdeel muziek. Het belooft erg leuk te worden.
· Een werkgroep op school is bezig met het ontwerpen van een nieuw rapport. Ons huidige rapport heeft dringend behoefte aan een update. Het doel is dat we volgend schooljaar gebruik kunnen maken van nieuwe rapporten voor groep 1 t/m 8.
·  Voor de zomervakantie zal de beeltenis van Anne Frank, zoals u linksboven van de nieuwsbrief kunt zien, in een eigen vorm op de school prijken. Een externe ontwerper helpt ons een passend beeldmerk te vervaardigen. Het proces is bijna afgerond.
· De speelheuvel op het plein verzakt. De planning is dat in af kort na de meivakantie deze weer volledig veilig is.
Meivakantie
We wensen alle kinderen en ouders een hele fijne meivakantie toe. We hopen dat iedereen kan genieten van ontspanning en mooi weer. Tot maandag 9 mei!!
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